ZBIRKA ZADATAKA ZA -VANREDNI UČENICI

1.NAĆI OBLAST DEFINISANOSTI SLEDEĆIH FUNKCIJA




a.      b.c. f(x)=log(2x)       d.f(x)=log()




e.f(x)=             f.f(x)=         g.


h.                                  i.

j.
2.NAĆI NULU FUNKCIJE



a.f(x)=x     b. f(x)=        c. f(x)=ln(x)



d.f(x)=x               f. f(x)=           g.  f(x)=ln

h.
3.ISPITATI PARNOST FUNKCIJE



a.f(x)=                 b.  f(x)=2                 c. f(x)=x




d.f(x)=           f.  f(x)=2                   g. f(x)=


i.            j.

4.ODREDITI INVERZNU FUNKCIJU  f(x) AKO JE




a.f(x)=4(2*3-5)                        b. f(x)=c.f(x)=-3()                      d.f(x)=







e.f(x)=log()                 i. f(x)=j.f(x)=log()            k. f(x)=
5.ISPITATI ZNAK FUNKCIJE




a.f(x)=b.f(x)=       c. f(x)=x       d.  f(x)=x



e.i.j.

6.Ako je f(x+1)=2x+1  odrediti f(f(x-x-2))

f(x-1)=2x-3 odrediti  f(f(2x))

f(2x)=3x+5  odrediti f(f(3x-x))

f(x+4)=4-2x odrediti  f(f(5x-2x))

f(3x-1)=2x-3 odrediti  f(f(4x+x))

f(3-2x)=x+2 odrediti   f(f(5x-))  
7.IZRAČUNATI GRANIČNU VREDNOST












8.ODREDITI KOSU ASIMPTOTU  FUNKCIJE








9.ODREDITI VERTIKALNU ASIMPTOTU  FUNKCIJE








10.NAĆI IZVOD SLOŽENE FUNKCIJE










11.NAĆI JEDNAČINU TANGENTE I NORMALE NA KRIVU


 u tački M


 u tački N


 u tački M
12.ISPITATI MONOTONOST  I NAĆI EKSTREMNE VREDNOSTI FUNKCIJE





13.ISPITATI OSOBINE I NACRTATI GRAFIK FUNKCIJE

















KOMBINATORIKA


[bookmark: _GoBack]14.REŠITI JEDNAČINU







15.NAĆI TREĆI ČLAN U BINOMNOM RAZVOJU




,,,
16.Koliko ima petocifrenih brojeva koji se mogu zapisati od cifara  1,3,4,6,7,8 ako je dozvoljeno ponavljati cifre?
17.Koliko se četvorocifrenih brojeva može napisati koristeći cifre 7,8,9,5,4,3 ako nije dozvoljeno ponavljanje cifara?
18.Koliko se  neparnih šestocifrenih brojeva  može napisati od cifara 1,2,4,5,9,6,7,8 ako nije dozvoljeno ponavljanje cifara?
19.U kutijiima 6 belih i 7 crnihkuglica,bira se 4 kuglice .Na kolikonačina se moguizabrati 1 beli i 3 crneili 3 bele i 1 crnakuglica?
20.U korpi se nalazi 5 jabuka i 7 krušaka,biraja se 6 voćki.Nakolikonačina se možeizabrati 2 jabuke i 4 kruške?
 21.Koliko se neparnihšestocifrenihbrojevamoženapisatiodcifara 1,2,4,5,6,7,8,9 akonijedozvoljenoponavljanjecifara?
22.Na kolikonačina se možerasporediti 10 knjiganapolicitako da knjige A i B  budujedna pored druge?
23.Uodeljenjima 12 dečaka i 11 devojčica.trebaizabrato 3 dečaka i 4 devojčicekojićepredstavljatiodeljenje.Kolikorazličitihizboramožemonapraviti? 
24.Koliko se parnihčetvorocifrenih brojeva može napisati pomoću cifara 1,3,4,6,7 ako u zapisu svakog broja susedne cifre moraju biti različite?
25.Na šahovskomturniru je odigrano 45 partija,pričemu je svakiučesnikodigraosasvakimjednupartiju.Koliko je učesnikaučestvovalonaturniru?
VEROVATNOĆA
26.Slučajno izabrani telefonski broj sastoji se od 6 cifara.Naći verovatnoću da su u njemu sve cifre različite.
27.Kutija sadrži 4 bele,5 zelenih i 3 plave kuglice.Izvlačimo slučajno 3 kuglice odjednom.Koja je verovatnoća da sve kuglice budu različite boje?
28.U kutiji je 12 belih i 6 crvenih kuglica.Izvlače se 3 kuglice.Kolika je verovatnoća da će biti izvučene 2 bele kuglic      2 crvene kuglice
                          bar jedna bela kuglica
                          bar jedna crvena kuglica
29.Bacamo dve kocke .
Kolika je verovatnoća da je pao zbir 6 , ako se zna da je zbir paran broj.
Kolika je verovatnoća  da je dobijeni zbir paran broj , ako se zna  da je taj zbir broj koji je deljiv sa 3.
Kolika je verovatnoća  da je pao zbir 5 , ako se zna da je zbir nepara broj.
Kolika je verovatnoća da zbir bude 7 , ako se zna da je bar jedan od dobijenih brojeva broj 5.
30.Prodavnica se snadbeva jednom vrstom proizvoda iz 3 fabrike.Na slučajan način se bira jedan proizvod.Verovatnoća da je proizvod neispravan za prvu fabriku je 0,1 ;za drugu je 1,12; za treću je 1,2.Odrediti verovatnoću da je izabrani proizvod neispravan. ( ispravan).
31.Sistem može raditi u normalnim uslovima sa verovatnoćom 0,9 i u otežanim uslovima sa verovatnoćom 0,1.U toku rada u normalnim uslovima verovatnoća otkaza je 0,05 a u otežanim uslovima 0,6.Odrediti verovatnoću da sistem otkaže.
32.Na stovarištu se nalaze proizvodi proizvedeni u tri različita pogona i to 20% u 1. pogonu,40% u drugom pogonu i 40% u trećem pogonu.Verovatnoća da su proizvodi neispravni je 0,01 za 1. pogon; 0,02 za drugi pogon; 0,04 za treći pogon.Odrediti verovatnoću da slučajno izabrani proizvod na stovarištu bude neispravan   (  ispravan).
33.U prodavnicu automobilskih delova  stigli su akumulatori proizvedeni u 4 različite fabrike i to 500 akumulatora iz 1. fabrike,1050 akumulatora iz 2. fabrike,550 akumulatora iz 3. fabrike i 1900 akumulatora iz 4. fabrike.Verovatnoća da akumulator traje višeod 5 godina za 1. fabriku je 0,20; za drugu 0,25; za treću je 0,30 i za četvrtu je 0,10.Slučajno biramo akumulator.Naći verovatnoću da će trajati duže od 5 godine
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